CMeXHble N BepTUKarlbHbIE
Vbl

Ypok Ne 7.



CamocTtosTernbHaga paboTa

Bapuanr 1. Bapuant 2.

1. Jlano 2ZAOB=122°, 1. /lano £AOB=53, .
2AOD=19°, ,COB=23° £AOD=180°, COB=53
Haiitu 2 COD. Hantu 2 COD.

2. JTya OC npoxoaut Mexny  2-/1yd OK npoxoauT Mexy

cropoHamu yriia AOB,
paBHOTO 120°. Hanigure

2AQOC, ecsim 2£AOC
MeHblile 2ZCOB B 2 pa3a.

. MoxerT Jix 1y4 ¢
IIPOXOJUTH MEXKTY
ctopoHamu £ ab, eciun 2
ab =130°, 2 ac=40°, 2
cb=90°?

cropoHamu yriia BOC,
paBHOTO 160°. Hanaure
£BOK, ecsiv pa3HOCTB
yrsioB BOK 1 KOC paBHa
48°.

. Kakoii u3 ayueii a, b, ¢

IIPOXOIUTH MEXKY ABYMSI
IPYTUMH, €CJIU
cab=122° 2 ac=34° ¢
cb=78°?



BapuaHT 1.

1. 80°.
2.40°.
3. Oa.

[1poBepkKa.

BapuaHT 2.

1. 36°.
2. 104°.
3. C.



OnpeneneHune:

dea yzaa, y
C KOmopuvix o0OHa

CMopoHa oowasn,
a dee dpyaue
a6A10MCEA
npoooiceHUAIMU
oO0Ha Opyz2oil,
Ha3bl8AIMCA
CMEINHCHBIMU.



CKOMbKO YrnoB Ha PUCYHKe?
Kakue aTo yrnbl?

3 yrJjia

¢ <2 AOCu COB -

2z AOB -

pPa3BEPHYTHIN



CyLuecTByeT Nn Kakaa-H1Moyab
B3aMMOCBS3b MeXay aTUMu yrrnamm?

C

A 0O B

2 AOC+2COB=£A0B



Kak no gpyromy MOXHO 3anucaThb

OaHHoe paBeHCcTBO? [lovemy?
C

£AOC+2COB= 180°,
T.K. 2AOB - pa3dBepHYTbHIN



CBONCTBO CMEXHbIX YIIOB.

Cymma cmeHncHuix
y2.1086 pasHa 180°.



OnpepeneHune

/lea yzaa
Ha3bI8AIOMCA
8ePMUKANbHBIMU,
ecau CImopoMbul
00HOZ20 Yy21a
a168A10MceN
JONOATHUMEAbHBIM
U noaynpamuvimu

K  CMOPOH OPpY2020

C

2MOK n 2COD — BepTUKaJIbHEIE,
2MOD u £KOC — BepTHUKaJIbHEIE.



CBOWCTBO BEPTUKAIbHbIX YINOB

BepmuxaavHble
Y216l PABHLL.




BEPTHKAJIBHBIE.

J1oKas3aThp,
yto 2¢MOK = 2COD

C

2MOK +2DOM =180° => 2zMOK = 180° — 2DOM.
2COD + 2DOM = 180°2COD = 180° — 2DOM. —

=> 2 MOK = 2COD.



PewweHve 3aaau.

YcTtHO: Ne 41,43, 44 n3 paboyen tetpaan

Ne 59, 60, 63 13 y4yebHuka.

[TlncbmeHHO: Ne 62, 65 (a)

CaMOCTOaTEeNbHO:

1

ypoeeHb Ne 58, 61(a, B, r), 64 (a).

2 yposeHb 61(B, ), 64 (a), oon 3agadyy.

L

or.3afiava.

I_

anauTte yrosn, obpasoBaHHbIN:

a) buccekTpmcamm ABYX CMEXHbIX YIrnoB;
6) buccekTpmcamm gByx BEPTUKAIbHbIX YITOB.



I1.3.

[laparp. 11.
Bonpockl 17,18.
1 ypoBeHb : 42, 45, 46, n3 pab. TeT.

2 ypoBeHb : 61(6, o); 64(0); 65(6) ns
y4ebHUKa.




